

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat -
UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: ke 13.4.2011 klo 17:30

Paikka: UDK ry:n ainejärjestötila, Pinni A 5. krs.

Läsnä: Jaakko Pirinen (pj), Anni Oravakangas (sihteeri), Greta Hansen-Haug, Marjo Laakkonen (poistui kohdassa 11), Tero Leppäsalko, Pekka Lehtiniemi, Jenni Muhonen (poistui kohdassa 11), Mikko Merioksa, Jenna Ritvasalo, Timo Varjonen (saapui kohdassa 8 ja poistui kohdassa 11), Petteri Veikkolainen (saapui kohdassa 8), Laura Markkanen, Juha Riipinen (saapui kohdassa 9) sekä Mikko Mäkelä (saapui kohdassa 9).

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:36.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Greta Hansen-Haug ja Mikko Merioksa.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Ainejärjestökummin puheenvuoro lisättiin kohdaksi 9. Kohdat 9-12 siirrettiin pykälää eteenpäin. Muutoin esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Tamy on myöntänyt UDK ry:lle 564,10 euroa avustusta.

Opintopiirin vetäjiksi on ilmoittautunut kaksi vapaaehtoista.

Kirjastolehti ja Relevanssi ovat saapuneet AJ-tilaan.

Avoimien ovien suunnitteluryhmään mahtuu vielä vapaaehtoisia. Ilmoittautumiset Jaakolle.

Menneiden tapahtumien osallistujamäärät:

ti 29.3. Venäläisen ruoan ilta 6 hlö

ke 30.3. Teekkarispeksi 2 hlö

to 31.3. Peli-ilta 11 hlö

ma 4.4. Hervannan kirjastovisa 4 hlö

ti 12.4. Kirjapiiri 3 hlö

6. Talousasiat

Tilin saldo on 630,34 euroa. Asiasana on laskutettu.

7. Päätösaasiat

Uudeksi jäseneksi hyväksyttiin Liisa Hopia. Myönnettiin Jennalle 29,41 euroa AJ-kahvikuluista, 10 euroa tuutorien palaveriin sekä 20 euroa tuutorkauden päättäjäisiin.

8. Jaostot ja neuvostot

Ei mainittavaa.

9. Ainejärjestökummin terveiset

Ainejärjestökummissamme Laura Markkanen esittäytyi ja kertoi Tamyn kuulumisia. Pohdittiin yhteistyön mahdollisuuksia ja keskusteltiin tulevista tapahtumista, mm. vapputapahtumasta sekä ensi syksylle suunnitellusta uusien opiskelijoiden infotilaisuudesta.

10. Tulevien tapahtumien suunnittelu

ke 13.4. Tukkatatteri, Edvard II

ti 19.4. Tuutorkauden päätös

to 28.4. - pe 29.4. UDK-risteily

to 5.5. Avoimet ovet

Lisäksi suunnitteilla on vappupiknik, kirjapiirin kokoontuminen toukokuun alkupuolella sekä terassille meno toukokuun lopulla.

11. META

Ei muita asioita.

12. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään ke 11.5. Telakalla.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:27.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Jaakko Pirinen
puheenjohtaja

Anni Oravakangas
sihteeri

Greta Hansén-Haug
pöytäkirjan tarkastaja

Mikko Merioksa
pöytäkirjan tarkastaja